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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA
CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(13.01.2021.)

27
NOVIH POZITIVNIH OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

JEDNA
PREMINULA OSOBA OD COVID-19

Prema
podacima Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske
županije, u zadnja 24 sata na području Brodsko-posavske županije
pristiglo je 27
novih pozitivnih nalaza osoba zaraženih virusom SARS-CoV-2
(potvrđenih PCR uređajem). Broj zaraženih osoba prema prebivalištu
(grad/općina): gradovi Slavonski Brod i Nova Gradiška (po 5),
općine Nova Kapela i Rešetari (po 3), općine Davor i Donji
Andrijevci (po 2) te općine Brodski Stupnik, Cernik, Garčin,
Oprisavci, Sikirevci, Slavonski Šamac i Staro Petrovo Selo (po 1).
Ukupan broj zaraženih osoba na području Brodsko-posavske županije
od početka epidemije tako sada iznosi 7.468, dok je broj aktivnih
slučajeva 205. Trenutna 7-dnevna incidencija na 100.000 stanovnika u
Brodsko-posavskoj županiji iznosi 176.
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zadnja 24 sata preminula je jedna osoba (Ž – 1936.) i to u
slavonskobrodskoj Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“. Ukupan
broj preminulih osoba od COVID-19 na području Brodsko-posavske
županije od početka epidemije tako sada iznosi 115. Hospitalizirano
je ukupno 70 osoba (5 osoba više nego prethodni dan) od čega u
slavonskobrodskoj bolnici 59 osoba, a u novogradiškoj bolnici 11
osoba. Sedam hospitaliziranih osoba je na respiratoru (1 osoba više
nego prethodni dan). Pod mjerom samoizolacije trenutno se na području
Brodsko-posavske županije nalazi ukupno 659 osoba (3 osobe više
nego prethodni dan).

Stožer
CZ Brodsko-posavske županije i nadalje poziva sve građane, poslovne
subjekte, ustanove i institucije na pridržavanje svih donesenih
mjera i uputa jer jedino odgovornim ponašanjem možemo smanjiti
širenje zaraze koronavirusom. Svatko mora biti svjestan odgovornosti
za vlastito zdravlje, zdravlje obitelji i sugrađana.
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